

# 央视披露新疆武警与暴恐分子激战视频 武警山谷击毙六名暴恐分子

本报讯 近日,央视曝光了边防武警官兵在新疆边境反恐一线的战斗实况。一伙暴恐分子企图非法越境逃往国外参加“圣战组织”。

边防武警官兵迅速出击将其困在山谷中,暴恐分子举刀扔石块拒绝投降,经过激战,8名恐怖分子中6人被击毙。

近日,武警大同乡防派出所官兵接到举报称,发现一些暴恐分子在边境地区峡谷位置藏匿准备外逃。接到举报后,武警大同乡防派出所官兵迅速朝峡谷深处进发。

武警大同乡防派出所教导员林正伟说,我们按照弧形队形搜索前进,抵进他们驻扎的区域的时候,他们就开始叫嚣:“你们要放我们走,不然我们就同归于尽。”这伙人手持凶器,高喊“圣战”口号,而他们的身份,无疑是妄图非法越境的恐怖分子。

起初,他们打算潜入一条峡谷中的通外山口,穿越那里便可以抵达邻国。现在由于武警边防官兵的快速行动,这伙恐怖分子被困在了山坳里。

由于恐怖分子对地形不熟,走进了山谷中的死胡同。而紧随其后的武警边防官兵,对他们快速形成了包围。但这只是这场艰巨战斗的开始。

恐怖分子占领了峡谷中唯一的高地,如果他们居高临下地死守,那么战斗将会拖到天黑。届时将会有更多变数。

想要抓捕他们,武警边防官兵必须想出对策,占领制高点。峡谷周围的崖壁几乎没有可供攀爬的地方,平时连山羊都不会涉足这里。想要占领制高点,战士们只能徒手攀爬山岩。而攀爬这样的崖壁,稍有不慎就可能跌落下去。

大约半小时后,武警官兵找到了一处可以落脚的高坡。武警官兵们终于可以近距离看清这几名恐怖分子的样子。

想不到,这帮恐怖分子已经丧失了理性,完全不顾已经被包围的局面,疯狂使用石块,攻击崖壁上的武警官兵。

面对来自恐怖分子的致命威胁,武警边防战士只能还击。短促的枪声在山谷间回荡。战斗结束后,大家发现,恐怖分子共计8人,其中6人被当场击毙,两人被击伤。随后,战士们从恐怖分子的随身物品中搜出刀斧、地图和“圣战”旗帜等物品。

通过调查得知,这伙恐怖分子,计划前往邻国的“圣战”训练营,并预谋回国制造暴恐事件。

(法晚)



工人进入已经挖好的地下室施工



西城区大石虎胡同一处四合院内,挖出的地下室已经成型

## 北京四合院私挖地下室成风气 部分房产增值千万元

本报讯 1月24日,北京西城区德内大街93号院发生大面积塌陷。经认定,此次塌陷系业主违规私挖近18米深的地下室导致。

此次坍塌事件,也让四合院私建地下室问题进入公众视线。记者近日调查发现,北京城区不少四合院都有私挖地下室的情况,并渐成风气。

北京市相关部门表示,如果发现擅自开挖地下室的行为,可强制对地下室回填。有律师认为,私挖地下室或施工产生危险,影响到周边居民,涉嫌危害公共安全犯罪。

地下挖出个“四合院”

近日,记者上网搜索“北京四合院、地下室”等关键词,发现多处带有地下室的四合院在出售。北京某房地产中介公司工作人员王先生介绍,目前北京市内带地下室的四合院基本集中在东西城两区,

多数地下室都是房主在“德内大街出事”前就已建成。

记者随王先生来到西城区东官房胡同的一处四合院,该四合院地上面积300多平方米,地下挖了同等面积的地下室,对外售价是5500万元。在四合院的南房内,有4平方米左右的入口直通地下室。该地下室超过2米深,由10多根水泥柱支撑,还没有通风管道,采光天井。

“挖个地下室花不了多少钱,钢筋水泥也都不值钱,值钱的是人家能有这关系把地下室挖成又不被举报。”据王先生介绍,北京四合院的地下室普遍没有证。

记者随后联系上另外一名房屋中介人员张先生,他带记者看的是西城区德内大街大石虎胡同内的一套四合院,这里距发生塌陷的德内大街93号院不到400米。占地320平方米的该四合院,南北房均有地下室入口,地下室深也有2

米,和四合院面积相同,地上已经铺了一层光滑的大理石,至少四根钢筋水泥支撑上下空间。

“北京四合院的地下室大都是自己私下建的,只要没被发现,民不告、官不究就行。”张先生称,德内大街93号院“出事”后,带地下室的四合院“卖一套少一套”,目前能操作交易的在10套左右。他表示,挖了地下室的四合院,销售时过户并不受影响,但房本上不会显示地下室面积,只显示地上面积。

抬高四合院“身价”

四合院挖地下室渐成风气,也给装修公司带来了新的业务。“改造地下室这几年不少,挖地下室一年能接好几单”,北京一家装饰公司工作人员称,该公司一年能接三四个四合院的单子,老平房能接五六,地下室的造价每平方米一般

为4000余元,“两米三深的地下室都可以挖”。

为何要在四合院内挖这么大的地下室?“老北京四合院一般都没有地下室,大户人家讲究的是‘接地气’”,中介公司员工王先生说,这几年四合院甚至小户型房改造地下室逐渐形成风气,原因是在城区内很多地方都不允许建设高楼的情况下,挖地下室不仅扩大实用面积,对外销售时也能提高价格。

有业内人士以前述东官房胡同四合院为例给记者算了笔账:300平方米的四合院,以目前北京四合院市场每平方米15万元的较高报价,售价约为4500万元,挖同等面积的地下室,按装修公司的4000元每平方米报价,成本为120万元左右,但因为有了地下室,四合院的“身价”就增加了1000万元。

(新京)



环卫工丁权拿着公司的处理结果忍不住落泪

## 西安58岁环卫工天冷路边烤火被辞 公司致歉并撤销决定

本报讯 1月28日,西安大雪。58岁的环卫工丁权连续工作三个多小时,衣服被雨雪打湿。这时,他看到路边有一群人正围着火堆取暖,于是便凑到火堆跟前准备烤烤衣服和手套。按丁权的说法,他当时在火堆旁边待了20分钟左右,突然有一辆汽车停在路边,下来一名男子,先是对着他用手机拍了照片,丁权这才反应过来该男子是单位的巡查人员。随后这名巡查人员要求将路边的火堆熄灭,丁权马上到路边的早点摊点端来一盆水将火堆熄灭。

1月30日下午,丁权正式接到公司通知,因为在工作期间烤火被炒“鱿鱼”了。此事引起网友的关注,有网友称“应该尊重和体谅环卫工人,因为烤火丢了工作有些太残酷”。

2月1日晚,西安金牌清洁家政绿化物业管理有限公司在官方网站发布情况说明。

情况说明称:“上班期间在路边烤火,一是存在安全隐患;二是违反了治污减霾的规定;三是没有按职责制止路边点火行为,及时灭火或报告,反而参与烤火。我认为项目部在此事的处理上过于简单,缺乏对具体情况的认识,缺少人性化关爱,存在不妥之处。对此所产生的影响,我公司深表歉意。我公司已责成项目部妥善处理。目前,公司正在主动与当事人丁权联系,力争尽快妥善处理,以达成相互谅解和信任。总公司对该事处理意见:一是撤销项目部对丁权的辞退决定,二是对丁权进行安全及工作规章培训。”(华商)

我的爱车 我的团

## 2015 平顶山晚报汽车周刊重拳出击

# 团购“狠”给力

团购宣言:全市最低价! 买贵补差价

试驾、团购报名电话: 15993509477、15093769275 报名就送礼品!

活动冠名、礼品赞助正在招商中…… 招商电话: 0375-7022012

**第一站:** B级小奔驰——北京汽车团购报名中, 2月14日带您去团购

超低价位+超级大礼,就在2月14日团购会现场。友情支持:东强车饰

北京汽车E系列的官方指导价为 5.38万元-8.78万元

北京汽车绅宝D50的官方指导价为 7.48万元-11.98万元

